

A fiatalok mellett döntöttek

A Sepsi OSK két játékosa is bekerült a román labdarúgó-válogatott keretébe

● A sérülések miatt nehezen állt össze a román labdarúgó-válogatott végleges kerete a héten sorra kerülő két barátságos mérkőzésre. Edward Iordănescu szövetségi kapitány három helyen is kénytelen volt változtatni, a nemzeti együttest ezúttal nagyrészt fiatal játékosok képviselik.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A múlt héten kihirdetett 26 fős keretben több poszton is szükség volt változtatásra, sérülés miatt kidőlt Nicușor Bancu és Florin Tănase, majd később kiderült, hogy Denis Alibec sem lesz bevethető. Utóbbi helyére Marius Ștefănescu, a Sepsi OSK 24 éves szélsője kapott meghívót, így két játékos képviseli a sepsiszentgyörgyi klubot, hiszen Nicolae Păun is megtalálható a keretben. Mindketten bemutatkoztak már a nemzeti gárdában a Montenegró elleni júniusi Nemzetek Ligája-mérkőzésen. A másik két kiesőt Daniel Paraschiv, a Hermannstadt csatára, valamint Bogdan Vătăjelu, az Universitatea Craiova balhátvédje pótolja.

Edward Iordănescu szövetségi kapitány bevallása szerint szerette volna, ha ez a novemberi összetartás a folytonosságról és a megerősítésről szól volna, de végül átalakult

a lehetőségek és a bizonyítások időszakává. „Szerettem volna folytatni a szeptemberi jó periódust folyamatosan a keretben. De problémákba ütköztünk” – magyarázta a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) hivatalos oldalán. Tájékoztatója alapján a klubok ezúttal nem voltak kötelesek elengedni játékosait, több külföldi együttes ezért elutasította a kérésüket. Emellett többen sérültek is, így újra kellett gondol-

niuk a keretösszeállítást. „Választhattuk volna azt az utat, hogy a Rapid, a Craiova vagy az FCSB rutinos futballistáit hívjuk meg, de inkább a fiatalok mellett döntöttünk. Sokan közülük az U21-es válogatottól érkeznek. Lehet, hogy most nem követelhetek volna meghívót, de nagyon sok lehetőség rejlik bennük, ez pedig jó alkalom számukra, hogy bizonyítsák, hogy a jövőben megoldást jelenthetnek a felnőtt

válogatottaknak” – fogalmazott Iordănescu. A 44 éves szakember azt várja tőlük, hogy a legjobb formájukat mutassák. „Nem aggaszt az átlagéletkor, inkább a nemzetközi tapasztalat hiánya jelent problémát. Nagyon kevés játékosunk van, aki tudja, mit jelent nemzetközi szinten futballozni” – mondta.

A román válogatott egy hazai és egy idegenbeli barátságos mérkőzéssel zárja az évet: előbb holnap 18 óra 30 perckor Kolozsváron Szlovéniát fogadja, majd vasárnap 20.30-tól Moldovában játszik.

A román labdarúgó-válogatott kerete: kapusok Horațiu Moldovan (Bukaresti Rapid), Ștefan Târnavanu (FCSB), Mihai Popa (FC

Voluntari); védők Cristian Manea (Kolozsvári CFR), Alexandru Pantea (FCSB), Adrian Rus (Pisa), Ionuț Nedelcearu (Palermo), Andrei Burcă (Kolozsvári CFR), Radu Drăgușin (Genoa), Bogdan Vătăjelu (Universitatea Craiova), Raul Opruț (FC Hermannstadt); középpályások Darius Olaru (FCSB), Daniel Boloca (Frosinone), Marius Marin (Pisa), Tudor Băluță (Konstancai Farul), Nicolae Păun (Sepsi OSK), Răzvan Marin (Empoli), Alexandru Cicăldău (Al-Ittihad Kalba), Olimpiu Moruțan (Pisa), Andrei Cordea (FCSB), Antonio Sefer (Bukaresti Rapid), Denis Drăguș (Standard Liege), Marius Ștefănescu (Sepsi OSK), Claudiu Petrilă (Kolozsvári CFR); támadók George Pușcaș (Genoa), Daniel Paraschiv (FC Hermannstadt).

Sérülések a magyar keretben is

Ahogy a román labdarúgó-válogatott, úgy a magyar sem úszta meg sérülések nélkül a kerethirdetés és a tényleges összetartás közötti időszakot. A Magyar Labdarúgó-szövetség tájékoztatója alapján Loic Nego, Bolla Bengedúz és Kleinheisler László került ki Marco Rossi szövetségi kapitány alakulatából, helyükre pedig Schön Szabolcs, valamint ifjabb Dárdai Pál csatlakozhat a kerethez, utóbbi először kapott behívót. Magyarország holnap 21 órától Luxemburg vendége lesz, majd vasárnap 21 óra 15 perctől hazai pályán Görögország ellen játszik barátságos mérkőzést, utóbbi találkozon Dzsudzszak Balázs is visszatér a válogatottba, hogy elbúcsúzhasson a nemzeti együttestől.



A szövetségi kapitány szerint nagyon sok lehetőség rejlik a fiatal játékosokban, a két barátságos mérkőzés jó alkalom számukra, hogy bizonyítsanak

▶ FORRÁS: FRF

Sportszerűségből jeles a Sepsi OSK játékosa

A labdarúgásban nem mindennapi eset főszereplője volt Cosmin Matei, a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK középpályása, aki a Petrolul eleni múlt hét végi hazai mérkőzésen sportszerűségből jelesre vizsgázott. Tettéért a FIFA fair play-díjára is jelölhető.

Az OSK által 2-0-ra megnyert bajnoki első félidejének hosszabbításában Cosmin Matei a kapu előterében könnyedén gólt szerezhetett volna, de ehelyett inkább kirúgta a labdát, mivel a vendégek kapusa, Vâlceanu összeütközött a hazaiak támadójával, Safrankóval, és megsérülve elterült a földön.

Matei gesztusát üdvözlölte a román futballvilág, de az esetről a közösségi médiában gyorsan elterjedt a felvétel, és a neves Give Me Sport című kiadvány azt javasolta, hogy mivel Matei nagy sportszerűségről tett tanúbizonyságot, nem hiányozhat a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) fair play-díjának jelöltjei közül.

„Paolo Di Canio 2001-ben hasonló gesztusért megkapta a FIFA sport-

szűrűségért járó fair play-díját. Matei biztosan versenyben kell legyen, hogy ebben az évben megnyerje a díjat” – jegyezte meg a Give Me Sport.

A FIFA sportszerűségért járó fair play-díjat – amelyet 1987 óta évente ítélnek oda – korábban olyan neves személyiségek nyerték el, mint Gary Lineker, George Weah, Bobby Robson vagy Marcelo Bielsa, valamint tavaly a dán válogatott játékosai, akik a tavalyi Európa-bajnokságon a Finnország elleni mérkőzésen Cristian Eriksen szívmegeállása és újraélesztése után a felajánlott halasztás helyett vállalták, hogy társuk érdekében folytatják a találkozót, ezzel bizonyítva, hogy az együttérzés, az egymásért való küzdelem a sport elengedhetetlen része.

Szuperliga: két döntetlen a bajnoki szünet előtt

Két mérkőzést játszottak le hétfőn a labdarúgó Szuperliga 18. fordulójában, mindkettőn osztozkodtak a pontokon a csapatok. Az FC Argeș

Pitești az első féldőben vezetést szerzett a Kolozsvári U otthonában, de a házigazdák a folytatásban kiegyenlítették, míg az FC Botoșani és az FC Hermannstadt találkozójára nem hozott találatot.

A hétvégén kezdődő világbajnokság miatt szünet következik a Szuperligában, a 19. fordulót a december 3-ai hétfőn rendezik. Labdarúgó Szuperliga, alapszakasz, 18. forduló: Kolozsvári U–FC Argeș 1–1, Botoșani–Hermannstadt 0–0. További eredmények: FCU Craiova 1948–FCSB 0–2, CS Mioveni–Kolozsvári CFR 0–1, Sepsi OSK–Petrolul 2–0, Chindia–Farul 1–1, Rapid–Universitatea Craiova 2–2, Aradi UTA–FC Voluntari 1–1. Az állás: 1. Farul 41 pont/18 mérkőzés, 2. Kolozsvári CFR 34/16, 3. Rapid 33/18, 4. U Craiova 31/17, 5. Hermannstadt 27/17, 6. FCSB 26/16, 7. Petrolul 26/18, 8. Sepsi OSK 25/18, 9. Voluntari 21/18, 10. FC Argeș 21/18, 11. Chindia 20/17, 12. Botoșani 20/17, 13. Kolozsvári U 18/18, 14. UTA 17/18, 15. FCU Craiova 16/18, 16. Mioveni 8/18. (Horváth Bálint Ottó)

● RÖVIDEN

Temesváron nyert a Galaci United

Az utolsó két percben biztosította be győzelmét a címvédő Galaci United a teremlabdarúgó 1. Liga 8. fordulójában, a hajrában szerzett három góllal végül 4-0-ra nyert a Temesvári CFR otthonában. A játéknapi másik két mérkőzésen a Futsal Klub Székelyudvarhely háromgólos előnyről játszott döntetlent a Dévai Autobergamo vendégeként, míg a Luceafărul Buzău sima győzelmet aratott a sereghajtó Kolozsvári Clujana vendégeként. Teremlabdarúgó 1. Liga, 8. forduló: Dévai Autobergamo–Futsal Klub Székelyudvarhely 3–3 (0–3), Temesvári CFR–Galaci United 0–4 (0–0), Kolozsvári Clujana–Luceafărul Buzău 2–7 (1–3), a Dévai West szabadnapos volt. A következő fordulóban: vasárnap 18 órától Galaci United–Dévai West; hétfőn 17 órától Temesvári CFR–Dévai Autobergamo; a Luceafărul Buzău–Futsal Klub Székelyudvarhely mérkőzésnek még nincs időpontja, míg a Kolozsvári Clujana szabadnapos lesz. Teremlabdarúgó 1. Liga, alapszakasz: 1. Galaci United 19 pont, 2. Futsal Klub Székelyudvarhely 14, 3. Dévai Autobergamo 13, 4. Dévai West 9, 5. Temesvári CFR 9, 6. Luceafărul Buzău 6, 7. Kolozsvári Clujana 0.

A magyar lányok nem jutnak nyolc közé

A magyar női kézilabda-válogatott 30–25-re kikapott Svédországtól az Európa-bajnoki középdöntő ljubljani csoportjának harmadik játéknapján, hétfőn, ezzel eldőlt, hogy a 11. vagy a 12. helyen zárja majd a tornát. Az utolsó fordulóban, ma 16.30-tól a társházigazda Szlovénia lesz az ellenfelük. Női kézilabda Európa-bajnokság, középdöntő, 1-es csoport, 2. forduló: Magyarország–Svédország 25–30 (15–18), Norvégia–Szlovénia 26–23 (16–15). A csoport állása: 1. Norvégia 8 pont, 2. Dánia 6, 3. Svédország 4, 4. Szlovénia 4, 5. Horvátország 2, 6. Magyarország 0.